

# ПРИЗЫВ

№ 56  
(8956)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
14 июля  
2021 года

Цена –  
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Есть мнение

## ЗА КОМПАНИЮ

Так с улыбкой прокомментировала своё желание вакцинироваться от COVID-19 жительница районного центра Павлина ШАБАНОВА.

– Если принимать во внимание возраст, то про меня и моих ровесников говорят «65 плюс». С сестрой Машей (Марией Давыдовной Володиной – прим. автора) приняли решение о вакцинации. Свою роль сыграли средства массовой информации: все кругом говорят о массовом иммунитете. Примером стали наши девочки из хора «Сибиряночка», многие поставили прививку. Так получается, что вакцинировались с Машей за компанию: прислушались к мнению Тамары Ивановны Петуховой – доверяем ей как себе! – с улыбкой комментирует Павлина Давыдовна. – Прививки обе перенесла нормально, тьфу-тьфу, чтоб не сглазить. Считается, что вторая переносится легче. Но я и осложнения от первой не ощущала.

Каникулы

## Универсальный вожатый

В ПЕДАГОГИКЕ ПРОБУЕТ СЕБЯ ДЕВЯТИКЛАСНИК СТАНИСЛАВ ЕРМАКОВ

Универсальный вожатый. Именно так отозвался о своём помощнике педагог второго корпуса Юргинской школы Сергей Пинигин. А я, увидев юношу с экстравагантной причёской из афрокосичек, подумала – с таким наставником точно не заскучаешь.

Станислав Ермаков, как многие подростки, решил летом подработать. Причём его выбор на первый взгляд неожиданный – неохотно идут в школу представители мужской половины, как в педагоги, так и в вожатые. А для Стаса всё логично.

– Мне с детьми работать намного проще, чем косить траву или полоть клумбы. Я каждое лето отдыхал в пришкольном лагере, раньше часто ездил в тюменские. Обращал внимание, как педагоги и вожатые общаются с детьми – где строго, где по-доброму. Знаю, как

нужно строить отношения с ребятами, – рассказывает подросток.

В отряде школьники разного возраста, и Стас заметил, что каждый маленький ищет себе того, на кого хочет быть похожим. Так они начинают дружить друг с другом, а общение воспитанников между собой вожатый считает более важным. Хотя активно участвует в жизни своей команды – проводит зарядку, организует спортивные и подвижные игры. Готовит сценки, причём сценарий чаще всего придумывает сам, не боится показаться смешным.

Одно из занятий, которое Стас может предложить своим подопечным – игра в шахматы. Ермаковы – династия шахматистов, поэтому юноша старается увлечь этим видом спорта и других

школьников. По его мнению, в шахматы нужно играть – ничто так не развивает логику и интеллект, память и воображение, целеустремлённость и выдержку. Эта игра учит сконцентрироваться и сосредоточиться за короткий срок.

– Осенью хочу организовать в школе шахматный кружок. Мне обидно, когда на соревнования по шахматам из нашей школы едут только я. Оказывается, в школе есть начинающие шахматисты – на первой смене каждый из нашего отряда знал правила, более-менее уверенно играл. Это настолько поразило! Уверен, что смогу воплотить задуманное, – поделился планами Станислав.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото Евгения ИВЛЕВА

” Сергей ПИНИГИН:  
– Стас очень хороший вожатый – ответственный, добросовестный. В одной ситуации – выдержанный, в другой – инициативный. Легко находит общий язык с ребятами – с девочками и мальчиками, с малышами и подростками. Работать с детьми у него здорово получается.



Станислав Ермаков легко нашёл общий язык с воспитанниками летнего оздоровительного лагеря

В стране

## Поможет Макс

Минцифры планирует активно внедрять голосовых помощников на портале госуслуг, пишет «Российская газета».

Одним из таких проектов станет робот Макс, к которому недавно в пилотном режиме присоединились голосовые помощники Сбера.

Стратегически робот задуман и спроектирован как универсальный государственный консультант, который постарается наращивать свои способности в самых разных отраслях и в итоге будет способен ответить на любой вопрос гражданина к государству.

Пока же Макс выполняет поиск и общается в форме чат-бота.

В федеральном округе

## Урал – на пятитысячную купюру

В Центральном Банке России рассказали, что изобразят на шести новых банкнотах.

Так, на деньгах номиналом в 5000 рублей напечатают достопримечательности Екатеринбурга и Уральского федерального округа. Дизайн купюр совет директоров ЦБ намерен разработать и утвердить до конца этого года.

Напомним, в марте стало известно, что Банк России планирует к 2025 году выпустить обновлённые банкноты, на которых представит все федеральные округа.

В регионе

## За грант губернатора

64 проекта зарегистрировано на первый конкурс грантов губернатора Тюменской области.

Как сообщает региональный департамент социального развития, конкурс для некоммерческих неправительственных организаций проводится с финансированием фонда-оператора президентских грантов. Заявки принимались в электронном виде по шести направлениям, в том числе социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан, поддержка проектов в области культуры и искусства.

Юргинский Совет ветеранов представил на конкурс проект «Поёт Юрга ветеранская».

Сегодня идёт экспертиза. Итоги объявят не позднее 13 августа.

В районе

## Под открытым небом

Кинотеатр под открытым небом начал работу на прошлой неделе в Юргинском.

Посмотреть художественный фильм «Батя» пригласили всех желающих специалисты Центра культуры и досуга 8 июля на рыночную площадь.

Подобный формат, по мнению организаторов, позволяет работать с молодёжью в период пандемии.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

### Уведомление

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» информирует о готовности участвовать в агитационной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ восьмого созыва, назначенным на 19 сентября 2021 года.

**ЮРГИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «ПРИЗЫВ»** готова предоставить политическим партиям, зарегистрированным кандидатам бесплатную и платную газетную площадь для размещения предвыборных агитационных материалов в соответствии с законодательством РФ.

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади – 70 рублей.

Общий объем бесплатной печатной площади для размещения агитационных материалов составляет 1976 квадратных сантиметров, общий объем платной печатной площади – 1976 квадратных сантиметров.

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» сообщает о готовности предоставить эфирное время **НА РАДИОКАНАЛЕ «ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА»** для размещения на бесплатной и платной основе предвыборных агитационных материалов политическим партиям, зарегистрированным кандидатам, участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.

Общий объем бесплатного эфирного времени, зарезервированного для предвыборной агитации, составляет 30 минут. Общий объем платного эфирного времени, зарезервированного для предвыборной агитации, составляет 30 минут.

Стоимость размещения предвыборных агитационных материалов составляет 20 рублей за одну секунду эфирного времени.

### Уведомление

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» информирует о готовности участвовать в агитационной кампании по выборам депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва, назначенным на 19 сентября 2021 года.

**ЮРГИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «ПРИЗЫВ»** готова предоставить зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям бесплатную и платную газетную площадь для размещения предвыборных агитационных материалов в соответствии с законодательством РФ.

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади – 70 рублей.

Общий объем бесплатной печатной площади для размещения агитационных материалов составляет 1976 квадратных сантиметров, общий объем платной печатной площади – 1976 квадратных сантиметров.

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» сообщает о готовности предоставить эфирное время **НА РАДИОКАНАЛЕ «ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА»** для размещения на бесплатной и платной основе предвыборных агитационных материалов политическим партиям, зарегистрированным кандидатам, участвующим в выборах депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва.

Общий объем бесплатного эфирного времени, зарезервированного для предвыборной агитации, составляет 30 минут. Общий объем платного эфирного времени, зарезервированного для предвыборной агитации, составляет 30 минут.

Стоимость размещения предвыборных агитационных материалов составляет 20 рублей за одну секунду эфирного времени.

### Приём заявлений на выплату для школьников стартует 15 июля

**Выплату в 10 тысяч рублей на школьников в возрасте от 6 до 18 лет российские семьи начнут получать с 16 августа. Приём заявлений на единовременную выплату стартует 15 июля.**

По словам министра труда и социальной защиты Антона Котякова, на выплаты из бюджета выделят 204 млрд рублей. В целом они положены семьям с 20 млн детей.

Ещё 36 млрд рублей заложено на выплаты родителям-одиночкам детей в возрасте от 8 до 17 лет. Эти деньги должны получить 1,1 млн россиян.

Напомним, выделить деньги семьям со школьниками поручил президент в ходе послания Федеральному Собранию в апреле.

### Власть: время местное

# Депутаты ждут предложений

В ЮРГИНСКОМ СОСТОЯЛСЯ РАЙОННЫЙ ФОРУМ «МУНИЦИПАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА»

**Наказы избирателей – возможность выразить свои интересы, принять непосредственное участие в управлении делами области, района и каждого села. Если у вас есть предложения, как улучшить работу органов власти, как сделать нашу жизнь более комфортной и удобной, проявите свою активную позицию – участвуйте в формировании наказов избирателей.**

8 июля в большом зале администрации состоялся районный форум «Муниципальная инициатива». Спикерами выступили советник губернатора Тюменской области Александр Анохин, глава Юргинского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Виктор Васильев, заместитель председателя Думы Юргинского муниципального района, руководитель депутатского объединения партии «Единая Россия» Есенгалий Ибраев. Участниками форума стали депутаты районной думы и дум сельских поселений, члены местного политического совета, главы сельских поселений, а также руководители организаций, учреждений и предприятий.

– За последние пять лет в районе сделано многое – и во многом благодаря совместной работе депутатов Государственной Думы, регионального парламента, правительства Тюменской области, исполнительных и законодательных органов власти Юргинского района, – начал своё выступление глава района Виктор Васильев.

Он отчитался о социально-экономическом развитии территории за пять лет, уделив особое внимание реализации инвестиционных проектов, развитию социальной сферы, созданию комфортных условий для жизни каждого жителя. В качестве примеров глава территории привёл статистику – в реализацию более



Спикерами форума выступили Александр Анохин, Виктор Васильев, Есенгалий Ибраев

40 инвестиционных проектов, от небольших до масштабных, за последние пять лет вложено более 5 миллиардов рублей, создано свыше 500 новых рабочих мест, собственные доходы района увеличились в три раза. Строительство модульных газовых котельных в Зонове и Агараке, модульных фельдшерско-акушерских пунктов в Агараке, Володино и Лабино, строительство газопроводов Зоново–Юргинское, Лабино–Агарак, реконструкция газопровода Новая Деревня–Окунёво, газификация сёл Лабино, Агарак, Юргинское – всё это повышает комфортность нашей жизни. Установка 12 блок-боксов чистой питьевой воды, ремонт и обновление водопроводных сетей, обустройство контейнерных площадок для вывоза твёрдых бытовых отходов, ликвидация несанкционированных свалок, ремонт автомобильных дорог, учреждений здравоохранения, культуры, образования, строительство спортивных и игровых площадок – далеко не весь список выполненного за прошедшие годы.

– Конечно, за всеми этими цифрами стоят сотни и тысячи юргин-

цев, которые добросовестно и ответственно относятся к своему делу, искренне любят малую родину и стараются сделать всё, чтобы условия работы и отдыха, воспитания, обучения детей были комфортными. Уверен, что благодаря их работе и взаимодействию с депутатами район и дальше будет развиваться, – подытожил Виктор Валентинович.

В продолжение форума слово предоставили советнику губернатора области Александру Анохину:

– На региональной конференции партии «Единая Россия» нам дано поручение – к началу августа сформировать по каждой территории, по каждому избирательному округу депутатские наказы, поэтому в ближайшее время мы должны вместе поработать, определить приоритеты, чтобы сформулировать для депутатов пожелания наших жителей.

Также Александр Николаевич рассказал об инициативах жителей области – реконструкция центрального парка города Заводовка, строительстве фонтана в селе Бигила, благоустройстве дворов в областном центре.

– В результате такой работы у жителей повышается и ответственность, и доверие к власти. Когда депутаты встречаются с земляками, обсуждают, принимают совместное решение – это имеет положительный эффект. Хотел бы, чтобы вы в эту инициативу активно включились, отработали с населением, услышали пожелания сельян, их первоочередные нужды для формирования депутатских наказов, – отметил советник губернатора.

В заключение встречи заместитель председателя Думы Юргинского муниципального района Есенгалий Ибраев поделился опытом волонтерской работы. По его мнению, добровольческая деятельность, внимательное отношение к интересам людей, понимание их нужд – важнейшие принципы работы народных избранников. Период пандемии показал важность добровольческой инициативы, юргинские депутаты также включились в волонтерскую деятельность.

– Сегодня самые актуальные вопросы возникают по здравоохранению. Поэтому поддерживаю Юргинскую районную больницу,

Омутинский моноинфекционный госпиталь и, конечно же, Лесновский фельдшерско-акушерский пункт постоянно и в оперативном порядке. В эти учреждения были переданы медицинские маски, одноразовые перчатки, бытовая медицинская и оргтехника – стиральная машина для прачечной детского отделения больницы, компьютер для приёмного отделения, кислородные концентраторы для моногоспиталя, универсальная сумка медсестры, ингаляторы, бактерицидные рециркуляторы, кварцеватель для ФАПа и другое, – отметил Есенгалий Камзеевич. – В приоритете остаётся помощь социально уязвимым группам населения, в том числе ветеранам трудового фронта, пенсионерам, многодетным семьям, людям с ограниченными возможностями здоровья.

Подводя итоги форума, Виктор Васильев выразил надежду на активность избирателей, ведь только взаимодействие власти и населения позволит улучшить уровень жизни каждого жителя района.

**Татьяна АГАПИТОВА  
Фото Евгения ИВЛЕВА**

# Чтобы было удобно и пациентам, и медицинским работникам

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «ТЕЛЕМЕД 72» ПОЗВОЛЯЕТ ЗАПИСАТЬСЯ НА ПРИЁМ, ВЫЗВАТЬ ВРАЧА, ПОЛУЧИТЬ ОНЛАЙН-КОНСУЛЬТАЦИЮ

С приходом пандемии пришёл и ускоренный рост интереса к новым цифровым технологиям. Появились новые информационные системы для онлайн-взаимодействия, масштабные цифровые платформы, благодаря которым расширились границы взаимодействия между разными сферами, людьми и государством. В некоторых случаях переход на онлайн-сервисы был остро необходим, чтобы обеспечить безопасность граждан.

Это касается сферы здравоохранения, так как во время пандемии и пациенты, и врачи находятся в зоне риска. Телемедицинские технологии в данном случае позволяют человеку получить консультацию врача не выходя из дома и не подвергая себя дополнительным рискам.

В регионе внедрено новое мобильное приложение. «Телемед 72» соединяет в себе сразу

несколько функций: это и онлайн-консультации с врачом, и электронная очередь, и запись на приём к врачу, и вызов врача на дом, а также запись на вакцинацию. Технические возможности мобильного приложения «Медицина 72», которым тюменцы пользовались с 2015 года, не позволяли подключить подобный функционал.

Новое приложение работает

уже на протяжении полугода. За это время было проведено более 1,5 тысяч онлайн-консультаций, из них 95 за последний месяц. Также почти 5,5 тысяч человек успешно записались на очный приём в поликлинику, из них 3 тысячи пациентов – в июне этого года, а 954 человека воспользовались функцией приложения «Только спросить». Это своего рода аналог быстрого чата с врачом без необходимости очного посещения и онлайн-консультации.

В связи с тем, что за последний месяц значительно возросло количество обращений граждан в медицинские организации, в том числе по вопросам новой коронавирусной инфекции, в приложении наблюдалась высокая нагрузка и продолжительное

ожидание ответа системы. В данный момент все функции работают в штатном режиме. Кроме того, изменён порядок отображения доступных для записи медицинских организаций. Теперь отображаются только те медорганизации, куда пользователь может записаться в соответствии с прикреплением. Ранее список медорганизаций состоял в том числе и из всех поликлиник, куда гражданин может записаться на вакцинацию, что вызывало неудобство пользователей.

Мобильное приложение привязано к авторизации с помощью учётной записи ЕСИА, при его установке не нужно вновь вносить личные данные, они подтягиваются автоматически из личного кабинета.

Сейчас «Телемед 72» дополняется новым функционалом. Так, у врачей появится возможность опрашивать пациентов до и после планового приёма, чтобы удалённо следить за их состоянием. В личном кабинете пациента будут формироваться «Маршрутные листы», где будут указаны медицинские услуги, процедуры с номерами кабинетов и датами их посещения. Это позволит пациенту сразу пройти к врачам, минуя регистратуру с обязательной выдачей направлений. Также будет реализована возможность записи других людей на приём к врачу.

В случае отсутствия талонов в приложении можно будет встать в «Лист ожидания».

Департамент информатизации  
Тюменской области



## С применением НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

При проведении Всероссийской переписи населения особые надежды Росстат возлагает на новый – цифровой – способ сбора данных.

Завершена поставка в регионы планшетных компьютеров. В Тюменской области подготовлены для использования переписчиками 3,8 тыс. штук, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре – 4,2 тыс., в Ямало-Ненецком автономном округе – 1,3 тыс.

В планшетах для переписчика разработан удобный картографический сервис, в котором отображены все строения, где необходимо собрать сведения о жителях. Это позволит легче ориентироваться на местности. Также доступен электронный переписной лист для внесения данных.

Приложение позволяет контролировать количество переписанных, а также отслеживать динамику хода статистического мероприятия в режиме онлайн. В случае утери планшета он может быть дистанционно заблокирован, а данные удалены.

Напомним, Всероссийская перепись населения проводится с применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться традиционно можно будет на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Тюменьстат

## Каникулы

# Отдыхаем летом с книгой

В ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ДЛЯ КАЖДОГО РЕБЁНКА НАЙДУТ ИНТЕРЕСНОЕ ЗАНЯТИЕ

Лето даёт взрослым отличную возможность увлечь подрастающее поколение чтением, уверены в Детской библиотеке. Именно с этой целью здесь создали для юных жителей района пространство творчества и общения.

Сегодня наш разговор с главным библиотекарем Юргинской детской библиотеки Надеждой МИРОШНИЧЕНКО.

– Надежда Ивановна, на время летних каникул вы разрабатываете специальные программы?

– Готовиться к летним каникулам начинаем задолго до их начала: разрабатываем циклы мероприятий, подбираем интересные книги, которые дети прочитают с интересом. Стараемся организовать досуг так, чтобы было и полезно, и увлекательно. Именно в этом случае у ребят появляется интерес к книге, развиваются фантазия и творческие способности.

– Расскажите, что сегодня библиотека предлагает юным читателям?

– В этом году в приоритете школьное чтение – чтение, которое помогает освоить школьную программу. В основном это классические произведения, сказки русских и зарубежных писателей.

Также фонд детской библиотеки располагает большим количеством литературы для досугового чтения. Это весёлые, позитивные книги, которые дают ребёнку определённый настрой на радость, на восприятие жизни в различных её цветах и оттенках.

Так, большой популярностью среди детей пользуется серия книг «Лес дружбы». Юные юргинцы любят читать фэнтези. В приоритете у старших подростков остаётся «Гарри Поттер».

– Надежда Ивановна, но ведь в современную библиотеку приходят не только за книгами, расскажите, какие мероприятия вы проводите?

– С первого дня лета используем массовые формы работы с детьми младшего и среднего школьного возраста. Обязательно проходит праздничное мероприятие, посвящённое Международному дню защиты детей. В этом году солнечная погода позволила организовать его на улице. Мы подготовили большое количество увлекательных игр. И



Хорошая книга – отличный спутник и друг

конечно же, оформили выставку книг.

Организована работа досуговой площадки, порядка шестнадцати человек приходят к нам каждую среду. Программа площадки включает мероприятия развлекательного и познавательного характера. Проводить их стараемся в увлекательной форме: так, популярностью пользуются квесты.

На прошлой неделе пригласили ребят на мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности. Вместе с детьми вспомнили предысторию праздника, сплели венки.

Отмечаем литературные даты, чтобы юные юргинцы знали факты из биографии писателей и запоминали названия их книг.

По возможности принимаем группы из лагерей дневного пребывания, работающих на базе школ. К сожалению, из-за пандемии коронавируса уменьшили количество ребят, которое можем принять одновременно.

– Продолжая тему соблюдения мер безопасности для предотвращения коронавирусной инфекции. Какие ещё правила в связи с этим приняты в библиотеке?

– По требованию Роспотребнадзора в правилах библиотеки сейчас в обязательном порядке мероприятия по обработке книг. Ребята приносят книги, мы отправляем их на карантин на пять суток. Пока они не пройдут все

необходимые процедуры, не выставляем на полки. Обработка рук, масочный режим, соблюдение социальной дистанции в 1,5 метра. Мероприятия мы проводим по предварительным заявкам.

– Как часто ребята посещают библиотеку? Назовите самых активных.

– В летнее время ребята очень активно посещают библиотеку. Бывает, до 35 человек в день приходят, чтобы взять необходимую литературу для чтения.

Кроме этого, дети любят проводить в библиотеке досуг. У нас есть игровая комната с сухим бассейном, лабиринтом, объёмными кубиками. Здесь дети с родителями по предварительной записи могут интересно провести свободное время. Отдохнуть и пообщаться с друзьями в комфортных условиях, особенно когда на улице стоит жаркая погода. Но обязательно с соблюдением всех мер предосторожности.

В Юргинском много ребят, которые любят книги. Шестиклассница Анастасия Васькина серьёзно относится к чтению. Она приходит в библиотеку со своей младшей сестрёнкой. Девочки активно участвуют в мероприятиях. Женья Исакова читает в большом объёме, любит разнообразную литературу. Арсений Кочнев, Самира Агаева, Даша Кутякова, Люба Бырдина – можно долго называть имена юных читателей. Приходят классами, как например, 3 «б».

С родителями – Марина Николаевна Титова с дочерью Анной. Семьями. Приведу только один пример: Булатовы и читают много, и интересно время проводят в игровой комнате.

– О работе с родителями расскажите.

– Обычно ребёнок приходит первый раз в библиотеку с мамой или папой. Именно тогда мы с ними проводим индивидуальные беседы, объясняем принятые у нас правила, обязательно заключаем договор. Родители выполняют поручительство.

Стараемся говорить со взрослыми о пользе чтения. Так, совсем недавно рассказали о таком жанре, как осторожные сказки, их пользе в воспитании ребёнка. Сказки могут научить, как правильно себя вести в обществе, что нужно делать, чтобы избежать опасных ситуаций. Не все родители понимают, что это можно почерпнуть в обычных весёлых детских книжках и научить ребёнка этому.

Уходя из библиотеки, в дверях встретила юных читателей. И это здорово, что, несмотря на большое количество книг в магазинах и многочисленных электронных ресурсов, детская библиотека с её неповторимой атмосферой всё же остаётся востребованной и популярной у юных юргинцев.

Елена ОТРАДНЫХ  
Фото Евгения ИВЛЕВА

**Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области**

<p><b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b></p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>  <b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88;                  ответственный секретарь – 2-46-89;                  отделы редакции – 2-46-89;                  бухгалтерия – 2-37-04;                  по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;                  редакция радиоканала – 2-46-89;                  редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя».                  625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.                  Тираж 1505. Заказ № 1705.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.                  Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p align="center">Электронный набор и вёрстка                  АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.                  За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.                  Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p><b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.                  625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b></p>		
<p><b>Адрес редакции:</b>                  627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.                  выходит 104 раза в год по средам и пятницам.                  Объём – 1 печатный лист формата А2                  Подписной индекс 54356</p>		<p><b>6+</b></p>